今日黄三角·关注

"祈福中国,爱传百城"第50站

13 岁女孩李姗殷东营献爱心

文/片 本报见习记者 聂金刚



姗殷和陪同的志愿者一起来到位于东 营区牛庄镇的东营市启蒙特教康复中 心,开始了"祈福中国,爱传百城"东营 站的宣传活动。

·双可爱的大眼睛,甜甜的笑 容,两个长麻花辫,这个已经走遍全 国 49 个城市的 13 岁祈福女孩来到 了东营,呼吁大家一起关爱需要帮助 的人。"真正走出去之后才发现有那 么多人需要帮助,更没想到的是有那 么多人热心公益事业。'

李姗殷在活动现场给孩子们带来动 听的歌曲,还不时跟康复中心的孩子拥 抱。活动最后,李姗殷亲手为东营市启蒙 特教康复中心的每位孩子和参加活动的 志愿者们带上了红色手链。李姗殷介绍, 这些手链都是她和志愿者们亲手制作 的,手链由一颗颗红色的小珠组成,红色 的手链象征着无私的爱心。



爱传百城"第 50 站

李姗殷告诉记者,东营市是整个"祈 福中国,爱传百城"慈善公益活动的第50 站。她已经在全国的很多城市进行了宣 传,呼吁大家传递爱心、关爱弱势群体。

李姗殷介绍,2010年"六一"之前 她去了汶川,然后便有了传递爱心的 想法。爱心传递中,她在每个城市都会 停留一两天,向当地市民宣传爱心。她

每到一个地方都会发现不同需要关爱 的对象,智障儿童、聋哑儿童、孤儿以 及弱势群体都成了小姗殷呼吁大家去 关爱的人。

当记者询问她是否曾因路途辛苦 想过退缩时,小姗殷说自己从来没有 惧怕过,东营是第50站,她会坚持走 完100站,完成自己的心愿。



小姗殷在活动现场为自闭症儿童 演唱了两首歌曲,并且送上了亲手制 作的手链。李姗殷说:"这次时间太紧, 没有现场制作手工艺品。

尽管"爱传百城"路途较远,耗费的 时间也比较长,可小姗殷却没有荒废自 己的学业。小姗殷在爱心传递的途中一 有时间就会学习。13岁的小姗殷上完小 学后就在家教的辅导下学习,目前已经 自学到了高中的课程

在东营进行完爱心宣传的小姗殷 马上开始了下一站行程,小姗殷说下

一站会去德州。"母亲是我的第一个志 愿者。"小姗殷说,有母亲的一路陪伴, 她不会惧怕任何困难。即使面对质疑, 小姗殷说,每个人的观点不同,她会坚

"爱传百城并不是最终目标,100 个城市走完后我还会将爱心继续传递 下去。 "李姗殷说,爱传百城只是自己 近期的一个目标,长期将爱心传递下 去才是她最大的理想。李姗殷说她会 尽最大的力量呼吁大家向需要关爱的 人伸出援助之手。

19日,"祈福中国,爱传百城"慈善公益活动进行到。 第50站——东营,祈福女孩李姗殷来到东营市启蒙特教 康复中心, 为孩子们献上了自己的爱心。这名13岁的北 京女孩试图走遍中国100个城市,呼吁大家献出爱心,为 中国祈福。



背景资料

7月19日 18岁的 北京女孩李姗殷从北京 出发,开启了她的"祈福 中国,爱传百城"的爱心 之旅。今年5月下旬,姗 殷曾在妈妈的陪伴下到 汶川地震灾区,亲眼看 到在全国人民的爱心支 持下,灾区建起了一栋 栋新楼房,一间间新校 舍,李姗殷被感动了。便 于6月初在她的博客上 公布了自己的爱心公益 计划,即走遍国内100 个城市,为那些和她差 不多大小的贫困孩子去 慕捐,为那些经历灾难 的人去祈福,呼唤更多 的爱心人士加入爱的传 递活动。随即被新浪博 客的编辑发现,并被推 荐在新浪博客的首页, 后又被转发到新浪微博 上,引起了社会各界的 关注。中华民族文化工 委的《中华盛世》杂志社 对她的爱心活动给予大 力支持,提供了一辆全 顺汽车,方便其行走百 城传递爱心使用。

姗殷妈妈对女儿此 举最初觉得很荒唐,但 她觉得这是她的使命 便决定支持女儿,陪伴 姗殷一起走完这100个 城市,去相信爱、见证 爱、传递爱,为中国祈



经过多年发表。发行宣布不舍升,名次不断前移,中前在中国报纸中名列第四,在鲁晚报自创刊以来,经济多年的发展出 经损失上来者发利申最大、影响力最强、疾患血震,能阻耗、根植养色文化、放假全球视角、用骨作自己的方式和不断缺. **运的精神书写着一个媒体的现在和未来。**